



---

**Edital Complementar UFG/PRAE nº 01/2019 ao Edital UFG/PRAE nº 03/2019.**

A Universidade Federal de Goiás, por intermédio da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis, torna público o presente edital complementar ao **Edital UFG/PRAE nº 03/2019, de 22 de fevereiro de 2019.**

1. Retifica-se a identificação do Edital UFG/PRAE nº 03/2019, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

Edital UFG/PRAE 03/2018 de 22 de fevereiro de 2019

**LEIA-SE:**

Edital UFG/PRAE 03/2019, de 22 de fevereiro de 2019.

2. Incluem-se os seguintes subitens:

**3.1.5.** Aos estudantes matriculados em cursos de graduação presencial vinculados ao Campus Aparecida de Goiânia – Regional Goiânia, referente à alimentação, será pago mensalmente o valor de R\$ 198,00 (cento e noventa e oito Reais), que serão creditados em conta corrente pessoal de cada estudante.

**12.1.1.** Toda comunicação da PRAE com os estudantes será realizada utilizando-se os dados constantes no perfil do estudante junto ao Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas – SIGAA.

**12.2.2.** É de total responsabilidade do estudante manter atualizadas suas informações pessoais pelo Portal do Aluno, no Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas – SIGAA, incluindo seus endereços pessoal e eletrônico (e-mail) e contato telefônico.

3. Os demais itens do Edital UFG/PRAE nº 03/2019 permanecem inalterados.

4. Este edital entra em vigor a partir da data de sua publicação e tem validade legal enquanto vigorar o Edital UFG/PRAE nº 03/2019.

Goiânia, 26 de fevereiro de 2019.

Máisa Miralva da Silva  
Pró-Reitora de Assuntos Estudantis